

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Рухляды Николая Николаевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Винникову Симону Викторовну на тему: «Особенности влагалищной и кишечной микробиоты при осложненных беременностях», по специальности

3.1.4. – Акушерство и гинекология.

Винникова Симона Викторовна, 1994 года рождения, в 2017 году окончила с отличием ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России по специальности «Педиатрия». С 2017 по 2019 проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России. С 2019 года и по настоящее время работает врачом акушером-гинекологом в ГБУ СПб НИИ СП им. И. И. Джанелидзе.

В период с 2019 по 2022 годы Винникова С.В. обучалась в очной форме аспирантуры на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО СПбГПМУ. Аспирантка успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме: «Особенности влагалищной и кишечной микробиоты у женщин при осложненных беременностях». Впервые в диагностике осложнённой беременности учитывалось состояние не только влагалищной, но и микробиота толстой кишки. В результате проведенных ею исследований выявлена корреляционная взаимосвязь условно-патогенных микроорганизмов влагалищной и кишечной микробиоты у пациенток с осложненной беременностью. Диагностированы положительные результаты применения комбинированных биотических препаратов с учетом влагалищной и кишечной микробиоты и отмечается длительно сохраняющаяся стабильная динамика.

По теме диссертационной работы опубликовано 16 работ. Из них: в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата и доктора наук – 3; включенные в РИНЦ -12. Новизна результатов исследования подтверждается полученным патентом РФ RU 2742110 C1 «Способ диагностики состояния микрофлоры влагалища и кишечника у женщин с осложненной беременностью».

Тема исследования актуальна и практически значима, полученные выводы обоснованы и аргументированы. Цель и задачи исследования достигнуты и реализованы диссидентом. Текст диссертации изложен научным литературным языком на высоком уровне и иллюстрирован высококачественными рисунками и таблицами, что способствует наглядности и значительно помогает восприятию научной работы.

Структура и содержание диссертационной работы соответствуют требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Винникова Симона Викторовна в настоящее время высококвалифицированный научный

работник и образованный, культурный педагог, пользующийся заслуженным авторитетом среди сотрудников университета и студентов.

Объем проведенного исследования, активность диссертанта на всех этапах выполнения работы, позволяет дать Винниковой С.В. высокую оценку. Диссертационная работы Винниковой Симоны Викторовны «Особенности влагалищной и кишечной микробиоты у женщин при осложненных беременностях» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.4. – акушерство и гинекология, может быть представлена к официальной защите.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук, профессор
заведующий кафедрой акушерства
и гинекологии ФГБОУ ВО «СПбГПМУ»
Минздрав РФ.

Рухляда Н.Н.

194100, г. Санкт-Петербург, Ул. Литовская, 2

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

тел/факс 7 (812) 542-93-57

